Lógica I

 Tarea para el martes 25 de octubre de 2016, antes de las 23:30 horas.
Envíe este cuestionario a la dirección logica.2017@gmail.com, resuelto y guardado como archivo de Word o un PDF. Cambie el nombre del archivo a sus propios apellidos (por ejemplo, LopezPerez.tarea01.pdf, sin acentos ni espacios). No olvide poner el nombre del archivo como el asunto del correo. Cuide su redacción y ortografía en las preguntas 9 y 10, pues serán parte importante para la obtención del punto correspondiente.
Nombre completo     
1. () Si eres coherentista, entonces no eres infinitista. Si eres fundacionista, entonces no eres escéptico. De este modo, o eres coherentista, o eres fundacionista. ¿Qué podemos concluir mediante la estrategia de Dilema constructivo? 


a) No eres infinitista.


b) No eres coherentista ni infinitista.


c) O no eres infinitista, o no eres escéptico.

d) O eres coherentista o eres escéptico.

e) No eres fundacionista.
2. () Ordene los siguientes enunciados de tal modo que se obtenga un razonamiento válido. (1) O bien la cadena de razones para la justificación del conocimiento es cerrada, o bien ésta puede expandirse. (2) O bien la cadena de razones para la justificación del conocimiento es limitada, o bien es ilimitada. (3) Si la cadena de razones para justificación puede expandirse, entonces es ilimitada. (4) Si la cadena de razones para la justificación del conocimiento es cerrada, entonces es limitado.

a) (2), (4), (1), por lo tanto (3)


b) (3), (2), (1), por lo tanto (4)


c) (3), (4), (2), por lo tanto (1)


d) (4), (3), (1), por lo tanto (2)


e) (1), (3), (2), por lo tanto (4)
3. () Si eres contextualista, entonces eres relativista débil; si eres relativista débil, entonces no eres invariantista. Por Transitividad podemos saber que:

a) Si eres contextualista, no eres relativista débil.


b) Si eres relativista débil, entonces no eres relativista.


c) Si eres invariantista, entonces eres contextualista.

d) Si no eres contextualista, entonces eres invariantista.

e) Si eres contextualista, entonces no eres invariantista.
4. () Si me ama, me respeta. ¿Cuál de las siguientes afirmaciones es equivalente a la anterior?
a) O me ama o no me respeta

b) Si no me respeta, no me ama 

c) Si me respeta, me ama.

d) O me ama o me respeta
e) Si no me ama, no me respeta.
5. () ¿Qué estrategia de derivación se corresponde con lo siguiente? 
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a) Transposición

b) Modus Tollens

c) Dilema destructivo

d) Modus Ponens
e) Doble negación

6. () Si obedeces a los dioses, los hombres se enojarán contigo. Si obedeces a los hombres, los dioses se enojarán contigo. O bien obedeces a los dioses  o a los hombres. ¿Cuál de las siguientes posibles conclusiones produciría un argumento válido?
a) Ni obedeces a los hombres ni a los dioses 

b) Ni los dioses se enojan contigo ni los hombres

c) No es el caso que obedezcas a los hombres

d) Los hombres o los dioses se enojarán contigo
e) Obedeces a los dioses y obedeces a los hombre
7. () Diga a qué estrategia de derivación corresponde el siguiente enunciado: si se da  la conjunción de una primera proposición con una segunda, entonces se da una tercera. A partir de lo anterior se puede deducir que, si se da una conjunción de la primera proposición con la negación de la tercera, entonces se da la segunda proposición negada. (Vea los apuntes para la clase del miércoles 19 de octubre.)

a) Contraposición



b) Antilogismo 


c) Factor


d) Modus Ponens


e) Modus tollens
8. () Elija la regla de derivación que fue utilizada en la pregunta 2:

a) Dilema constructivo



b) Transitividad 


c) Modus tollens

d) Antilogismo


e) Dilema destructivo
9. Dé un ejemplo breve, claro y conciso de filosofía de Factor (vea los apuntes para la clase del miércoles 19 de octubre):     
10.  Dé un ejemplo interesante de Silogismo diyuntivo: 
